



运动会开幕式上,学生们在表演擒敌拳。本报记者 李岩松 摄

济宁学院附属中学2015年秋季运动会盛大闭幕

五千附中师生共谱体育盛宴

本报济宁11月1日讯(记者汪洸) 10月29日,盛大的济宁学院附属中学2015年秋季运动会鸣枪开赛,近5000名运动员、开幕式演员参与开幕式。无论是运动员们的飒爽英姿,还是学生志愿者的兢兢业业,都为附中精神谱写出了一道别样精彩的风景线。

当日上午8点,在鲜艳的五星红旗方队的引领下,会徽方队、军乐方队、花束方队等陆续亮相开幕式。与过去的校园运动会有所不同,初一至初三、以及附中分校学生代表的方队也出现在入场的方队中。当他们

走过主席台时,极具创意的展示了军体拳、花球以及方阵变换等表演。

除此之外,待各方队退场后,还有小学部旗语操、分校广播操、高新校区团体操、本部武术操等精彩的节目,都博得了现场师生们的喝彩。所以当开幕式结束时,这些精彩的瞬间还在让师生们的脑海中回放。

随后,比赛正式开始。随着一声发令枪响,男子100米预赛率先拉开战幕。据介绍,在为期两天的赛程中,共有1248名运动员,在13个比赛项目中展开角逐。为了让勇于拼搏的运动员

们有更强的荣誉感,本届运动会每半天将集中举行一次颁奖仪式,由各自班主任为获奖的运动员颁发学校精心制作的金、银、铜牌。

济宁学院附中校长李汝敏表示,本届运动会以“团结、文明、拼搏、创新”为主题,是学校全面推进素质教育,大力开展阳光体育活动,增强学校凝聚力,丰富校园文化生活的一项重要举措,它不仅检阅了附中体育教学、运动训练的水平,也充分展示了全校师生文明和谐、积极进取、严谨认真的精神风貌。



济宁学院附中李汝敏校长在开幕式上致辞。本报记者 李岩松 摄

相关链接

创意表演赢得满堂喝彩

如果说学校的运动会上最吸引人的都是运动员们奔跑的风姿的话,那么这一届附中运动会显然有着与众不同的体现。气势磅礴的开幕式不仅让数千名附中师生有机会参与到这场体育盛宴当中,更通过所有人的努力展现了附中人的精神风貌。

“过去,开幕式就是简单各类方队、运动员方队入场,这让许多对运动会充满了热情的学生,往往只能作壁上观。”济宁学院附

中副校长王洪静说,今年的开幕式,在传统的入场方队之后,又创造性的排演了初一至初三、以及附中分校的方队。

刚结束完军训的初一新生展现霸气威武的军体拳;初二学生展示了篮球、乒乓球的花球表演;初三学生则是通过巧妙的方阵变换,来展现学校的体育风貌。除此之外,团体操表演、学校小学部的旗语操表演,还有校本部400人表演的武术

操,这一系列的精彩演出,在博得了全校师生阵阵掌声与喝彩的同时,更彰显了附中人开拓创新的精神。

王洪静告诉记者,整场开幕式大约有近5000名师生参与进来,其参与度可以说创历年学校运动会之最,“更多的孩子参与进来,不仅可以提升他们的集体荣誉感,加强团结、协作能力,更对他们而言是一次难忘的童年记忆。”



同学们参加跳高比赛。本报记者 李岩松 摄

别致奖牌留下美好记忆

运动会开幕后的首个上午,部分比赛决出成绩之后,获得前八名成绩的运动员们站上了领奖台。他们当中虽然有的过去也参加过运动会,也拿到过不错的名次,但这次更是显得十分兴奋。

原来,当自己的班主任为他们颁奖时,不再是传统意义上的证书,而是一枚设计精美的奖牌。正面是本次运动会的会徽,上面镌刻着“济宁学院附属中学秋季田径运动会”几个大字;反面是一

名运动员奔跑的姿势,周围有赛道和麦德围绕,正下方是代表了体育精神的奥运五环。

当然,前三名获得的金银铜牌,以及四到八名获得的纪念奖牌,都让参赛的运动员们对这份奖励有了与众不同的感受。

王洪静介绍,之所以今年有此创举,就是希望能通过一枚小小的奖牌,让学生们将来对母校有一段美好的记忆,“这也是一份有关于荣耀的记忆,无论是对他

个人,他的班级还是他的母校,都会有着不一样的意义。”

“当老师为我颁发奖牌时,我突然觉得那一刻很神圣。”几名获得奖牌的学生在领奖台旁兴奋地告诉记者,热爱体育运动的他们看过许多比赛,对站上领奖台带上金牌的那一刻充满了无限向往,“没想到的是,今天我也有机会在学校得到这份沉甸甸的荣誉。”

本报记者 汪洸



开幕式上精彩的武术表演。本报记者 李岩松 摄